

社区报 | 如意新城

■社区达人 如意湖社区

“生活美好、享受生活”似乎是马淑珍常挂在嘴边的两句话。今年40多岁的她身材丰满,穿着简单随意,喜欢用乐观的心态享受生活、改变生活,也喜欢带着一颗善良的心帮助他人。马淑珍相信:只有努力去做才能帮助更多的人。郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

马淑珍:只有认真去做 才能帮助更多人



生活需要用心

在马淑珍看来,生活的美好是需要靠自己的努力得来的。如今的她,和丈夫拥有他们自己的事业,踏实、勤恳地做生意让他们的事业有着很好的发展,这些都是靠她与丈夫辛辛苦苦打拼出来的,她说她很喜欢这种努力得来的成功。

“吃好、喝好、身体好”,和很多人一样,马淑珍对生活有着最基本的要求。她说:“我不认为做饭是一件很痛苦的事,我喜欢为家人做饭,为家人做好吃的会

让我觉得是一种享受。”

热爱生活的她还有着广泛的兴趣爱好。平日里,她喜欢跳舞,在社区里也是小有名气,当社区里的舞蹈队成立时,舞蹈队成员就一致推举她为队长。对于马淑珍来说,还有一个重要的爱好就是和家人一块儿旅游。她认为和父母、孩子一块儿旅游才能让她更能了解父母孩子的想法,才能和他们有更好的交流,这样家庭才会更加和睦。

心存良善 用行动帮助他人

对于做好事,马淑珍是非常

严肃的,她说:“人人都有一颗怜悯之心,但是并非人人都会去帮助他人,只有认真去做才能帮助更多的人。”她坦言,这点和丈夫有着相同的价值观。

无论是为汶川地震网上捐款,还是赠送山区小学教育用品,她都亲力亲为,有时,丈夫工作太忙,她就自己亲自去购买捐赠物品,将物品送到需要的地方。她告诉记者,帮助并不是总是成功的,因为种种原因办不成的也不在少数,但她并不气馁,因为毕竟努力过。她始终相信,只要都去做,社会就会有更多关怀。

马淑珍说:“踏实地做生意也是为做好事打基础。”她觉得通过自己的努力让自己的生活变得更好的同时还能帮助他人,这是自身心灵的升华。在她用行动帮助他人的同时,也在用行动教育自己的子女,她将自己的孩子带在身边,让他们认识到助人为乐的重要。

在社区里,马淑珍不仅是队员们推选出的舞蹈队队长,也是社区活动的积极参与者,她说参加社区活动既能让生活增加很多快乐,也能让社区变得更美好。

通讯员 王斌

■社区活动

绿地社区 “儿童绘画”活动



9月22日下午,绿地社区联合辖区墨轩艺术空间在天赋路与天瑞街举办儿童绘画活动,记者看到,活动场上五彩斑斓、热闹非凡。墨轩艺术空间愿为社区孩子们提供一场艺术视觉大餐。这里既有孩子们自由创造的芬芳花朵,悠然小鸟,静谧高山,流淌溪水等绘画作品;又有孩子们精心制作的素朴泥塑、实用陶器等。本次活动不仅丰富了社区居民文化艺术生活,而且有利于人们陶冶情操、愉悦身心。 通讯员 李冲

馨悦苑社区 发放“世界无车日”礼品



9月22日是“世界无车日”,当天,馨悦苑社区在银河丹堤二期广场举行了“城市无车日”宣传活动,并对前来咨询的小区业主发放了《城市无车日》宣传页、毛巾、调料盒等礼物。通过此次宣传活动,让“关爱城市,绿色出行”的活动理念传递每位市民心中,让“关爱城市,绿色出行”精神在我们生活中得到实际体验。 通讯员 王建忠

联盟新城社区 和居民们一起品茶吃月饼



9月17日下午,联盟新城社区联合建业物业举行“迎中秋 庆国庆 和谐美好家园”活动,社区居民和物业劳动者们在社区门前广场上欢聚一堂,品茶吃月饼。此次活动是加深社区居民的归属感和认同感,增进邻里之间的情意。社区为每位到场居民发放了月饼两个,意在人月两团圆;苹果一个,意在平平安安乐团圆! 通讯员 冯涛

■街道动态

龙子湖街道办事处 开展公益广场舞活动

为丰富群众业余文化生活,增强群众体质,近期,龙子湖街道办事处贯彻落实《全民健身条例》,依托夏庄社区休闲广场,大力开展“快乐广场舞、幸福满人生”广场舞活动。

每到傍晚时分,随着音乐响起,休闲文化广场上便会人头攒动,居民们随着音乐的节

拍翩翩起舞,活动内容有骑马舞、民族舞、恰恰舞、扇子舞等形式。针对不同人群健身需求,社区还组织专业人员编排一批贴近百姓、生动鲜活的舞蹈,带动各年龄阶段人群参与到健身活动中,逐步构建起一支有组织、有阵地、有指导、有规模的广场舞队伍。 通讯员 朱伟杰

康宁社区 “唱响红歌 爱我祖国”大合唱比赛活动



9月23日,康宁社区联合辖区幼儿园举行了“唱响红歌 爱我祖国”大型合唱比赛活动。各班的小朋友在老师的精心指导下,用不同的演唱形式进行展示,有领唱、分男女声和大合唱等唱法,孩子们精彩的表演、优美和谐的歌声赢得了家长评委的阵阵掌声。社区工作人员当评委,为参选的小朋友打分。本次比赛特别颁出了一等奖和二等奖、最佳才艺奖、最佳优秀奖、最佳鼓励奖等多个奖项来鼓励孩子们。 通讯员 李静

祭城路街道办事处 开展就业招聘进社区

为进一步做好就业服务工作,满足辖区居民的就业需求,帮助广大人才实现就业。祭城路街道办事处盛世年华社区积极搭建就业平台,于9月9日上午联合国元证券举行了“社区招聘会”,为求职者提供了便利的求职途径。

为确保招聘会能收到预期效果,社区在招聘会前期做

了充分准备,通过在楼栋口宣传栏张贴招聘会通知,拉横幅等方式加大宣传力度。活动一开始就吸引了众多求职者前来咨询,有希望从事证券行业的居民,也有很多人希望能在家门口就业。经过居民和企业面对面地了解、面试,最终有10余人与国元证券达成了就业意向。 通讯员 张佳莉

康平社区 举行葡萄酒主题电影节

9月17日下午,康平社区联合高速奥兰物业在奥兰花园小区西门举办了一场“葡萄酒主题电影节”活动。

为了让小区居民学会享受葡萄酒,特邀请了红酒商家的品酒师跟大家在线交流,从最基本

的葡萄酒知识入门开始,循序渐进,引领大家走进奥妙无穷的葡萄酒世界。在品酒会期间,大家的兴致都很高,互相讨论葡萄酒,场面热闹非凡,在享受美酒美食的同时,居民们学到了很多关于葡萄酒的知识。

本次品酒会的目的就是为了让越来越多的人了解葡萄酒并乐于参与其中。由此拉近社区、物业与小区居民的距离,增进沟通与合作,进一步强化园区服务开展的力度,满足居民差异化服务需求。 通讯员 魏伟红